Pray for the Nations Hutu, Rundi in Australia



Population: 3,400 World Popl: 13,587,700 Total Countries: 9 People Cluster: Bantu, Central-Lakes Main Language: Rundi Main Religion: Christianity Status: Significantly reached Evangelicals: 28.0% Chr Adherents: 94.0% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Hutu, Rundi in Burundi



Population: 12,102,000 World Popl: 13,587,700 Total Countries: 9 People Cluster: Bantu, Central-Lakes Main Language: Rundi Main Religion: Christianity Status: Significantly reached Evangelicals: 30.8% Chr Adherents: 94.0% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Hutu, Rundi in Kenya



Population: 15,000 World Popl: 13,587,700 Total Countries: 9 People Cluster: Bantu, Central-Lakes Main Language: Rundi Main Religion: Christianity Status: Significantly reached Evangelicals: 45.0% Chr Adherents: 95.0% Scripture: Complete Bible

Source: Andreas - Pixabay

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Hutu, Rundi in Tanzania

www.joshuaproject.net



Population: 762,000 World Popl: 13,587,700 Total Countries: 9 People Cluster: Bantu, Central-Lakes Main Language: Rundi Main Religion: Christianity Status: Significantly reached Evangelicals: 20.0% Chr Adherents: 97.0% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net Source: Andreas - Pixabay



Pray for the Nations Hutu, Rundi in Belgium



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Hutu, Rundi in Canada



Population: 5,000 World Popl: 13,587,700 Total Countries: 9 People Cluster: Bantu, Central-Lakes Main Language: Rundi Main Religion: Christianity Status: Significantly reached Evangelicals: 28.0% Chr Adherents: 90.0% Scripture: Complete Bible www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Hutu, Rundi in Rwanda



Population: 659,000 World Popl: 13,587,700 Total Countries: 9 People Cluster: Bantu, Central-Lakes Main Language: Rundi Main Religion: Christianity Status: Significantly reached Evangelicals: 24.0% Chr Adherents: 92.0% Scripture: Complete Bible www.joshuaproject.net

Source: Andreas - Pixabay "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Hutu, Rundi in Uganda



Population: 29,000 World Popl: 13,587,700 Total Countries: 9 People Cluster: Bantu, Central-Lakes Main Language: Rundi Main Religion: Christianity Status: Significantly reached Evangelicals: 29.0% Chr Adherents: 95.0% Scripture: Complete Bible

Source: Andreas - Pixabay "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3









Pray for the Nations Hutu, Rundi in United States



Population: 10,000 World Popl: 13,587,700 Total Countries: 9 People Cluster: Bantu, Central-Lakes Main Language: Rundi Main Religion: Christianity Status: ● Significantly reached Evangelicals: 25.0% Chr Adherents: 92.0% Scripture: Complete Bible

Source: Andreas - Pixabay www.joshuaproject.net "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

